

tako hudo nesrečen.« napol jokaje odgovori. »Le mislite si, kakšno nesrečo imam. Toliko sem se trudil, da bi ne bil nič več najzadnji v šoli; na, zdaj mi pa umrje Pikčev Jakec, ki sem ga bil lansko leto srečno prekosil. Zdaj sem pa spet zadnji!!«

2. »Kaj je neki to, kar se mi v prsih tako zelo trese?« vpraša vojak svojega poveljnika pred vojsko. »To je srce«, mu poveljnik odgovori. »No, potlej me pa od glave do prstov na nogi ni drugzega ko srce, kajti veš se tresem!«

3. Pek in čevljar sta se pričkala, ktereга stan je častniši. — »Kaj bi govoril«, reče pek, »moj stan je gotovo častniši od tvojega, kajti, kar jaz napravim, pride vse *na* mizo, kar pa čevljar naredi, gre vse *pod* mizo!«

4. Deček pride iz šole domu in oče ga vprašajo, kaj da so brali v zgodbah sv. pisma in kaj da mu je bilo najbolj všeč. Sinek odgovori, da mu je bilo izmed vsega najbolj všeč to, kako je egiptovski Jožef, o katerem so danes brali, gori na strehi sedel. »Kaj,« — ga začudeno vprašajo oče — »egiptovski Jožef na strehi sedel?! Kje pa je to zapisano?« — »Tukaj!« zakliče šolar, odpre knjigo in bere: »In ta (gospodar) ga je postavil čez vso svojo hišo«. Oče nekaj zagodrnjajo, menda so rekli: »Prismoda!«

5. »Oče, gospod učenik so nam v šoli rekli, da ima človek možgane v glavi, naš stari oče imajo pa bombaž«. — »Kako to?« — »Saj vidim, da jim pri ušesih ven gleda«.

Govorite čisto slovenščino!

Ze večkrat sem slišal otroke, ki so se pogovarjali sicer lepe in pametne reči; a vendar mi ni bilo govorjenje popolnem všeč. In zakaj ne? Zato ne, ker niso pravilno govorili; v enomer so tuje besede primešavali naši mili materinščini. Olga je n. pr. rekla: »Johana je bila štrafana, ker je v avfgabi toliko falarjev naredila«. Andrejček se je pobahal: »Jest sem pa frej od zinkštunde, ker imam fovš štimo pa nič gehêra«. In tako je šlo dalje vse navskriž: stenge, arbajt, cimer, ponk, grifelj, plajštift, feder itd. itd.

Otroci! tega se morate odvaditi. Povsod, pri vsih narodih se olikani ljudje prizadevajo, svoj jezik lepo in čisto govoriti. Nikar ne mislite, da je to tako težko. Kakih sto besedi spremenite, pa je vse! — Če me boste »po orengi« zjezili, vam bom pa res vse »falarje« skup zbral pa še »drukati pustil«.